
enquête	ReceptIVFity	test	– jan	2018

Interesse	in	(en	betalingsbereidheid	voor)	ReceptIVFity	test.

De	cijfers	zijn	afkomstig	uit	een	online	enquête	op	de	website	van		
Freya.	Men	kon	invullen	in	de	periode	15-21	januari	2018.
n=508	belangstellenden	hebben	de	enquête	ingevuld.

De	beoogde	(kern)doelgroep	is:	vrouwen	die	overwegen	in	de	
nabije	toekomst	een	IVF- of	ICSI	behandeling	te	ondergaan.
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Wat	is	uw	leeftijd?	(n=508)
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Ja

Nee

Bent	u	ooit	bevallen	van	een	kind?
(of	bent	u	momenteel	zwanger?)(n=508)
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na	andere	fertiliteitsbehandeling

na	IVF	of	ICSI	behandeling

na	natuurlijke	bevruchting

Op	welke	wijze	bent	u zwanger	geraakt?	
(of	bent	u	momenteel	zwanger?)(n=250)
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Heeft	u	ooit	IVF	of	ICSI	behandeling(en)	ondergaan	om	zwanger	te	worden?
(Degenen	die	niet	eerder	zwanger	zijn	geweest	+	iedereen	die	wel	zwanger	is	
geweest	maar	zonder	IVF	/	ICSI,	n=339)
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Hoeveel	terugplaatsingen	heeft	u	tijdens	het	IVF	/	ICSI	traject	ondernomen?
(degenen	die	eerder	een	IVF	/	ICSI	poging	hebben	ondergaan,	n=199)
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Welke	terugplaatsing	was	destijds	succesvol?
(Degenen	die	IVF	/	ICSI	behandeling	hebben	gedaan	bij	meest	recente	
zwangerschap,	n=163)
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Van	de	482	ondervraagden	is	77%	van	plan	om	in	de	nabije	toekomst	een	IVF	/	ICSI	
behandeling	te	ondergaan.	Deze	vrouwen	vormen	de	kern-doelgroep	van	dit	
onderzoek.

Ja; 56% 
Nee; 44% 

Heeft	u	destijds	bijwerkingen	ondervonden	van	de	IVF	/	ICSI	behandeling(en)?
(degenen	die	ooit	IVF	/	ICSI	poging	hebben	ondergaan,	n=356)

Overweegt	u	in	de	nabije	toekomst	een	IVF	of	ICSI	traject	in	te	gaan	of	een	
(cryo)terugplaatsing	te	laten	doen?	(n=482)
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De	meerderheid	van	de	vrouwen	die	ooit	een	behandeling	heeft	gehad,	heeft	last	
gehad	van	bijwerkingen.	Het	gaat	met	name	om	overstimulatie	(OHSS),	emotionele	
klachten	(depressief,	moodswings	etc),	vermoeidheid	en	hoofdpijn.
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Zou	u	de	ReceptIVFity	test	willen	gebruiken	voorafgaand	aan	een	IVF	of	
ICSI	behandeling?	(n=341)

We	hebben	de	vrouwen	die	in	nabije	toekomst	een	IVF	/	ICSI	traject	overwegen	kort	
uitgelegd	wat	de	ReceeptIVFity	test	inhoudt.	Hoe	deze	wordt	afgenomen	en	wat	voor	
uitslag	dit	kan	opleveren.	
Na	deze	uitleg	geven	7	van	de	10	vrouwen	aan	de	test	te	willen	gebruiken.	

Er	is	een	klein	verschil	in	subgroepen.	Vrouwen	die	nog	geen	ervaring	hebben	en	vrouwen	
die	eerder	last	van	bijwerkingen	hadden,	zijn	iets	positiever	dan	‘ervaren’	vrouwen	die	geen	
bijwerkingen	hebben	ondervonden.

Zou	u	de	ReceptIVFity	test	willen	gebruiken	voorafgaand	aan	een	IVF	of	ICSI	
behandeling?	(n=341)
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Alle	informatie	betreffende	de	behandeling	is	welkom,	een	reële	
inschatting	van	je	kansen.

Dan	weet	je	een	beetje	hoeveel	kans	je	hebt	dat	het	lukt.	
Dat	zou	ik	wel	fijn	vinden	om	te	weten.

Als	blijkt	dat	de	kans	van	slagen	klein	is	hoef	je	het	emotioneel	en	lichamelijk	zware	
traject	niet	te	ondergaan.

Als	de	kans	maar	5%	is,	zou	ik	het	traject	niet	meer	voortzetten.

Als	er	een	mogelijkheid	is	om	de	omstandigheden	gunstiger	te	maken	zou	ik	dan	
eerst	daar	voor	gaan,	alvorens	over	te	gaan	tot	terugplaatsing.

Ivm het	aantal	pogingen	die	je	vergoed	krijgt	wil	ik	zo	goed	mogelijke	condities.

Alleen	als	deze	wordt	vergoed.

Als	er	nog	iets	te	verbeteren	valt	aan	het	bacterie	profiel,	dan	wel.

Het	is	weer	iets	waar	je	over	nadenkt	terwijl	je	er	geen	invloed	op	hebt.

Ik	weet	niet	of	ik	de	uitslag	wel	wil	weten	als	blijkt	dat	de	kans	van	slagen	zo	klein	is.	Is	er	
vervolgens	iets	te	doen	om	de	kans	weer	groter	te	maken?

Na	uitleg	en	overleg	met	onze	eigen	arts	staan	wij	er	misschien	wel	open	voor.

Alleen	als	
deze	wordt	
vergoed.

Alleen	als	
deze	wordt	
vergoed.

ja,	ik	zou	de	test	willen	gebruiken:

ik	zou	de	test	misschien	willen	gebruiken:
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toch	door	laten	gaan

voorlopig	uitstellen

Wat	zou	u	doen	bij	een	ongunstig	profiel?	Ik	zou	u	de	IVF	of	ICSI	behandeling	
in	dat	geval:	?	(n=319)

Wat	zou	u	doen	bij	een	ongunstig	profiel?	Ik	zou	u	de	IVF	of	ICSI	behandeling	
in	dat	geval:	?	(n=319)
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voorlopig	uitstellen toch	door	laten	gaan

Wanneer	uit	de	test	een	ongunstig	profiel	zou	blijken,	zegt	63%	de	behandeling	
daadwerkelijk	uit	te	stellen.	

Eerdere	ervaring	is	belangrijk:	Als	men	reeds	ervaring	heeft	met	IVF	/	ICSI	zegt	men	vaker	
(67%)	dat	men	de	behandeling	uit	zou	stellen	bij	een	ongunstig	profiel.	
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%	ja:

Degenen die	(misschien)	de	test	zouden	willen	gebruiken

Vindt	u	dat	deze	test	onderdeel	zou	moeten	uitmaken	van	het	
basis	zorgpakket	bij	IVF	behandelingen?	(n=319)

94%

Zou	u	bereid	zijn	een	aanvullend	verzekeringspakket	af	te	sluiten	
waaruit	deze	test	vergoed	wordt?	(n=319)

71%

Zou	u	bereid	zijn	deze	test	(€300-€500)	voorafgaand	aan	een	IVF	of	
ICSI	behandeling	- zelf	te	betalen	indien	deze	niet	zou	worden	
vergoed?	(n=319)

39%

indien	niet bereid	zelf	te	betalen:

Indien	uw	volgende	IVF/ICSI	behandeling	niet	in	aanmerking	komt	
voor	vergoeding	(bv.	maximale	leeftijd	bereikt	of	4e	poging),	zou	u	
de	test	dan	zelf	betalen?	(n=185)

38%

degenen	die	de	test	in	eerste instantie	niet	zouden	doen:

Indien	uw	volgende	IVF/ICSI	behandeling	niet	in	aanmerking	komt	
voor	vergoeding	(bv.	maximale	leeftijd	bereikt	of	4e	poging),	zou	u	
de	test	dan	overwegen?	(n=7)

53%

De	volgende	ja	/	nee	vragen	zijn	vervolgens	gesteld	over	betaling,	vergoeding:


